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＜クリスマスの過ごし方に関する意識調査＞

結納・顔合わせからブライダルデー(結婚記念日)までトータルにサポートするウエディング情報検索サイト「ぐるなび
ウエディング」（http://wedding.gnavi.co.jp/）では、街にイルミネーションが灯りはじめ、クリスマスの足音が近づくなか、
今年のクリスマスの過ごし方に関する意識調査を実施しました。未既婚カップルを比較すると、既婚カップルの方が
夫婦2人きりのクリスマス・ディナーやパートナーへのプレゼントにお金を掛けることが分かりました。

＜調査結果詳細＞ 『結婚トレンド研究所』/ http://wedding.gnavi.co.jp/release/research/christmas/

気になるクリスマスプロポーズの実態、今年は半数が逆プロポーズ!?

２０１２年 クリスマス予報
ディナー＆プレゼントの予算、実は既婚カップル＞未婚カップル

【調査概要】
■調査方法：インターネット調査 ■調査実施期間：2012年11月5日～6日
■調査対象：20歳～49歳の既婚男女または未婚で恋人・良い関係の人がいる方
■サンプル数：1145人（未婚369人、既婚776人）

Ｑ１．今年のクリスマスに「恋人」もしくは「良い関係の人」、または配偶者と2人で過ごす予定の方にお聞きします。
2人でクリスマスを意識した、クリスマスならではのことをする予定はありますか？
※n=664人（未婚者＝257人、既婚者＝407人、選択形式、複数回答選、上位3位のみ表記）

＜未婚者＞ ＜既婚者＞

未婚者の1位は「レストランでディナー」（47.9%)、2位は「イルミネーションを見に行く」（45.9%）と、未婚カッ
プルは外出してクリスマスを楽しむアクティブ派が多いようです。
既婚者の1位は「自宅でパーティー」（47.7%）、2位は「家でのんびり」（36.9%）でした。既婚カップルは2人の

城である“わが家”で、夫婦水入らずで過ごすようです。

未婚カップルは、「レストランでディナー」、「イルミネーション」と外でアクティブに！
既婚カップルは、「自宅でパーティー」、「家でのんびり」とインドア派！

１

Ｑ２．ディナーの予算は？ 2人分総額をお答えください。
記述式、下記は平均金額（小数点第一位は四捨五入）

クリスマス・ディナーの予算は、未婚者では12,124円、
既婚者では14,412円と、既婚者の方が2,288円高いこ
とが分かりました。
既婚カップルの方が、2人きりのクリスマス・ディナー

にお金を掛けるようです。

Ｑ３．ディナーの予算は昨年と比べていかがですか？
選択形式、単一回答

予算について、昨年と比較してもらったところ、未婚者、既婚者
とも6割が「変わらない」で、3割が「増えそう」と答えました。
「減りそう」は未婚者では3.3%、既婚者では7.1%とわずか1割以

下でした。今年のクリスマス・ディナーは昨年よりも贅沢に過ごす
人が増えそうです。

2人きりのクリスマス・ディナー予算、既婚カップルの方が未婚カップルより2,288円高いんです！２

※ n=233人 【Ｑ１】で「レストランでディナー」を選んだ人：未婚者＝123人（「恋人」もしくは「良い関係の人」がいる人）、既婚者＝113人

12,124円

14,412円
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ディナー＆プレゼントの予算、実は既婚カップル＞未婚カップルなんです！
安い？高い？既婚男性のプレゼント予算は25,000円！？

３

Ｑ４．クリスマスに「恋人」もしくは「良い関係の人」
または配偶者にクリスマスプレゼントを贈る予定ですか？

※n=1145人 未婚者＝（「恋人」もしくは「良い関係の人」がいる人）369人、
既婚者＝776人、選択形式、単一回答

Ｑ５．【Ｑ４】で「贈る予定」と答えた方にお聞きします。
プレゼントの予算は？

※n=410人 未婚者＝188人、既婚者＝222人、記述式、
下記は平均金額（小数点第一位は四捨五入）

「贈る予定」の人は、未婚者で5割、既婚者で3割と、未婚者の
方が多い結果となりました。

その一方で、パートナーへのプレゼントの予算について聞いた
ところ、未婚者は16,732円、既婚者は18,285円と、既婚者の方が
1,553円高いことが分かりました。しかし、未既婚の男女別で見て
みると、既婚男性が25,000円と突出して高い一方で、既婚女性
は13,140円と一番低い結果となりました。未婚男女の差額はわ
ずか34円ですが、既婚男女の差額は11,860円もありました。

クリスマスプレゼントに欲しいもの、1位は男女とも「バッグ・財布」
女心を掴む狙い目は「旅行」のプレゼント！？

４

Ｑ６．クリスマスに「恋人」もしくは「良い関係の人」または配偶者からプレゼントをもらうとしたら、何が欲しいですか？
※n=1,145人（未婚で「恋人」もしくは「良い関係の人」がいる人および既婚者）、選択形式、複数回答、上位3位のみ表記

順位 %

1 バッグ・財布 25.7

2 マフラーや手袋、ネクタイ
などの服飾小物

21.6

3 腕時計 15.7

＜男性＞ n=421人

順位 %

1 バッグ・財布 31.2

2 指輪以外のアクセサリー 27.5

3 旅行 23.8

＜女性＞ n=724人

Ｑ７．クリスマスに「恋人」もしくは「良い関係の人」または配偶者へどのようなプレゼントを贈る予定ですか？
※n=410人（クリスマスに恋人・もしくは良い関係の人・または配偶者へプレゼントを贈る予定と回答した方）

選択形式、複数回答、上位3位のみ表記

順位 %

1 指輪以外のアクセサリー 18.6

2 バッグ・財布 17.4

3 マフラーや手袋、ネクタイ
などの服飾小物

12.6

順位 %

1 マフラーや手袋、ネクタイ
などの服飾小物

27.6

2 バッグ・財布 18.1

3 洋服 12.8

＜男性＞ n=167人 ＜女性＞ n=243人

クリスマスプレゼントに欲しいものの1位は男女とも「バッグ・財布」でした。一方、“欲しいもの”と“贈る
予定のもの”を比較すると、女性が欲しいもの3位にランクインしている「旅行」（23.8%）は、男性が贈る予
定のもの上位3位には入っておらず、贈る予定の男性はわずか4.2%でした。男性が思っている以上に女
性は旅行好きなようです。
せっかくのクリスマスプレゼント、どうせ贈るなら相手が本当に喜ぶものを贈りたいですよね。今年のク

リスマスは3連休のようですし、まだ何を贈るか決めていない方は参考にしてみてはいかがでしょうか。

16,732円

18,285円

16,754円

25,000円

16,720円

13,140円
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＜本件に関するお問い合わせ＞
株式会社ぐるなび 総合政策室 広報

TEL：03-3500-9700 MAIL：pr@gnavi.co.jp

“クリスマスプロポーズ”の実態は！？
未婚者の2割はクリスマスにプロポーズしたい・されたい！！

一方で、既婚者でクリスマスにプロポーズした・されたのはわずか5%！？
５

Ｑ８．未婚者にお聞きします。あなたがプロポーズする（される）なら、どのようなタイミング良いですか？

※n=885人（男性399人、女性486人）、 選択形式、複数回答、上位4位のみ表記

順位 %

1 普段の日 50.5

2 付き合いはじめなど、2人の記念日 35.4

3 彼女の誕生日 31.2

4 クリスマス 19.1

Ｑ９．既婚者にお聞きします。あなたはどのようなタイミングでプロポーズしました（されました）か？

※n=776人（男性292人、女性484人）、 選択形式、複数回答、上位4位のみ表記

順位 %

1 普段の日 54.5

2 特にしていない・されていない 25.6

3 付き合いはじめなど、2人の記念日 6.6

4 クリスマス 5.4

半数の支持を得た「普段の日」が1位となりました。
何気ない日常でのプロポーズに憧れを持つ人が
多いようです。2位は「付き合いはじめなど、2人の
記念日」でした。
「クリスマス」は2割で4位にランクインしました。

“クリスマス＝カップルにとって特別な日” という認
識の未婚者はまだまだいるようです。

では、実際はどうなのか、既婚者にプロポーズのタ
イミングについて聞いたところ、半数以上の人が「普
段の日」だったそうで、未婚者の理想と同じく1位とな
りました。

2位は「特にしていない・されていない」（25.6%）でし
た。人生の大きなターニングポイントである結婚です
が、明確な区切りであるプロポーズをしない（されて
いない）人は4人に1人もいました。

一方、未婚者の2割が「プロポーズしたい（されたい）」とした「クリスマス」に、「プロポーズした（された）」のはわ
ずか5%にとどまりました。甘いクリスマスの夢は、夢のままで終わることが多いようです。

Ｑ１０．今年のクリスマスにプロポーズをする予定はありますか？（女性からの逆プロポーズ含む）
n＝369人（未婚で「恋人」もしくは「良い関係の人」がいる人)

今年のクリスマスにプロポーズするかもしれない人は、9.5%！？
半数は女性からの逆プロポーズになるかも！

６

今年のクリスマスにプロポーズする予定が「ある」人は1.1%（4
人）で、そのうち1人は女性でした。「検討中」は8.4%（31人）で、
そのうち女性は18人と、男性の数を上回りました。
「ある」と「検討中」の人の合計は35人で、うち女性が19人と

約半数が女性でした。
女性からの逆プロポーズが増えていると言われていますが、

今年のクリスマスはその傾向が顕著に出そうです。

クリスマスにプロポーズ予定がある人はあまり多くはありませ
んが、今年のクリスマスが皆様にとって素敵なものとなるよう、
ぐるなびウエディングのスタッフ一同、お祈りいたします。
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